

暖暖新年

·欢天喜地

小蜗牛托起致富大希望 中牟狼城岗镇北堤村养殖蜗牛走上致富路



据了解,北堤村是省级贫困村,在郑州市扶贫办驻北堤村第一书记王向平的帮助下,经过深入调研与考察,从2018年7月份开始,北堤村陆续发展党员代表养殖户5户、贫困户代表养殖户5户,与河南绿尔农业签订了订单式蜗牛养殖协议。项目采取“公司+农户”,订单式产业发展模式。公司统一供应种牛,全程负责技术指导,最低保底价每公斤8元回收。在技术帮扶方面,公司采取全程技术指导、全过程跟踪保障,从

养殖到销售公司负责到底。养蜗牛收益咋样?王向平给记者算了一笔账:“种牛投入,每组种蜗牛1200只,每只10元,共计1.2万元;蜗牛养殖房投入,每组蜗牛房40平方米,每平方米投入125元共计5000元;饲料投入,蜗牛食用各类秸秆、草类、树叶、废弃瓜果等,食用量少,无药物投入,饲料成本比较低。每组种牛每年产商品蜗牛2000公斤,每公斤蜗牛按12元计算,每组每年收入2.4万元。养殖每组蜗牛每

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 文/图)“我养了1组种蜗牛,前段时间卖了4000多元钱,可别小看小蜗牛,它能帮我脱贫致富呢!”中牟县狼城岗镇北堤村贫困户张国良开心地说。1月30日下午,记者看到当地农民收获着第一次庭院养殖蜗牛的丰收喜悦!

年纯盈利至少达到2万元。”据介绍,养殖蜗牛是一项投资少、见效快、无污染、易推广的项目,技术门槛也不算高,非常适合无劳动力及不能外出务工的贫困户开展。狼城岗镇党委副书记王高峰告诉记者,北堤村结合自身实际,走出了一条以特色产业助推脱贫攻坚的路子,即依托水果种植、观赏鱼养殖、蜗牛养殖等特色产业,千方百计为贫困户提供全方位服务,推动村民早日走上致富路。

上街区举办 道德模范颁奖晚会

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 王晓宁)1月29日晚,由上街区委、区政府主办,区委宣传部、区文广新局承办的2019年迎春暨“德润上街”道德模范颁奖晚会在长铝艺术宫举行,来自全区各界群众千余人观看了本场演出。

据了解,晚会对郑州市第五届“道德模范”、2018年郑州市“文明市民”,第四届“最美上街人”以及第三届上街区“文明家庭”进行了访谈和颁奖,对2018年上街区第二届社区文化艺术节优秀单位进行表彰。通过这样的方式,树立人民群众看得见、摸得着,得到群众认可的道德模范。让人民群众从道德楷模身上感受到特有的感召力和人格魅力,教育大家积极向上,同时引领广大群众积极投身于上街区经济社会建设的大潮中来。

航空港区6万套灯笼挂起来

本报讯(记者 王军方 通讯员 张琪 张锋举)春节将至,为营造热烈、喜庆、祥和的节日氛围,展示航空港实验区良好形象,经过近10天紧锣密鼓施工,现在春节氛围营造工作已结束,完成组摆花塔、花箱233组,以及摆放长条盆挂箱1400箱、种植草花4273平方米、摆放仿真装饰750平方米,设置灯带、风车廊架亮化3700米,悬挂中国结286套、灯笼59341套、小灯笼串655串,美化亮化树木513棵,还安装大型彩灯41组、七彩投射灯150个和光束灯50个。

郑东新区龙湖办事处 为村民写福字送春联

本报讯(记者 王阳 通讯员 徐福军)随着春节临近,近日,郑东新区龙湖办事处龙兴嘉苑弓庄村“三委”会组织本村书法爱好者为村民写福字送春联,把浓浓的年味儿和新春的祝福送到了父老乡亲的家门口。

弓林山是郑州市书法协会会员,每年都自发为乡亲们写春联,这几日他已经写了4000多对福字和春联,每一副都散发着清新墨香和春节的喜庆,引来了不少小朋友学习书法。

村“三委”为周边春节期间坚守一线岗位的环卫工人也送上了春联和祝福。

惠济区江山路街道 开展春节安全培训

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 张梦洁)为保证节前辖区安全生产形势稳定,确保“四大”攻坚行动取得实效,1月24日~29日,江山路街道联合区消防大队到师家河村、下坡杨村及双桥花卉市场举办消防安全培训会,市场商户、村民共计300余人参加了本次培训会。在培训会上,培训人员就发生火灾如何进行正确报警、安全管理人员和从业人员如何做到“四懂、四会、四个能力、五个第一”、灭火器材正确使用和发生火灾如何进行正确施救和自救等相关知识进行了深入讲解。

郑州市文明办慰问帮扶道德模范

本报讯(记者 张改华 通讯员 赵朝霞)为充分体现对道德模范、身边好人的关心关爱,在全社会倡导关心关爱道德模范、身边好人的良好风尚,1月30日上午,郑州市文明办、中原区文明办一行慰问了辖区道德模范代表石建设和周水斌,为

他们送去了节日的温暖和关怀。慰问组一行先来到石建设家中,为他送上慰问品、帮扶慰问金和新春佳节的祝福。慰问组详细询问石建设和爱人的身体和生活状况,叮嘱他有困难和社区多联系。随后,慰问组一行又来到了周水斌家中,看望慰问了

周水斌及其家人。周水斌是郑州市公安局交警二大队综合业务大厅窗口服务的一名普通民警,于1997年年初被确诊为喉癌患者后,与重病斗争的同时坚持工作,身体力行地诠释着一名民警的敬业、奉献、忘我、拼搏,诠释着生命的自强与豁达。

荥阳豫龙镇“文明家庭”送到家

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋)为弘扬文明和谐新风尚,推动群众精神文明创建活动,荥阳市豫龙镇2018年开展了为期一年的“十星级文明户”“文明家庭”“好公婆”“好媳妇”评选活动。经过前期的层层筛选,严格把关,共评选出十星级文明户、文明家庭、好公婆、好媳妇各10个,并于29日在豫龙镇精神文明花开新时代迎新春

颁奖晚会上进行颁奖。颁奖晚会结束后,记者跟随“文明家庭”获得者高振年来到豫龙镇西张寨村。豫龙镇的“喜报车”紧随其后,敲锣打鼓驶进村子,原本寂静的村庄一下热闹起来。喜庆的锣鼓声中,豫龙镇工作人员把金色的“文明家庭”牌匾稳稳地挂到高振年家的大门上。近年来,豫龙镇积极培育和

践行社会主义核心价值观,先后投入资金1000多万元打造了镇机关回廊文化、商隐路社会主义核心价值观主题街、镇史文化长廊,建成毛砦、槐西、刘村、罗垌4个精神文明建设示范村,高标准打造宁山、檀山两个新型城市社区,建成新时代文明实践所1个,打造槐西、刘村、罗垌、宁山社区新时代文明实践站4个。

新郑龙湖镇安置房里老人快乐迎新年

本报讯(记者 杨宜锦 通讯员 巴明星)再有几天就是春节了,新郑市龙湖镇小乔沟村过渡安置区内,一派祥和喜庆的年味。65岁的司凤英老两口正张罗着安排这几天的生活:准备年货,去参加村里“快乐星期天”文艺演出,和村里的老人唠嗑……

司凤英老人所在的小乔沟村属于龙湖镇西部偏远地区,交通不

便、环境脏乱差,也严重制约了当地经济社会的发展,以至于村民的生活质量普遍不高。为进一步提升群众生活质量,促进西部棚户区社会经济发展,从2017年12月开始,新郑市启动了龙湖西部棚户区改造。

“在这生活非常惬意,以前孩子们不在家我一个人比较孤单,现在村里的老人都聚在一起,说说

话、打牌,日子过得美得很。而且,门前卫生有人打扫,晚上村里有人巡逻,安装的有摄像头,就连过年的春联都有人给我们贴,政府想得真是太周到了!”66岁的老人刘记一边看着电视一边开心地说。

虽然第一次不能在熟悉的家中迎接新春佳节,但过渡安置中的他们,心里却始终保持着温暖,脸上也总是浮现着幸福的笑容。